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Komplexni analýza transformace pražske čtvrti Karlin a zasazeni těchto procesů do teoretickeho ramce.

Čestně prohlašuji, že nejsem ve spřízněném vztahu k autorovi diplomové práce.

Vliv a dopady procesu gentrifikace při transformaci městské části Praha 8 – Karlín

Bc. Karolína Vacková

Ing. Marek Prokůpek, Ph.D.

Katedra Arts managementu

Diplomová práce se zabývá velmi komplexním tématem, pro které není jednoduché získat relevantní data. Přesto se s ním 

autorka vypořádala poměrně dobře. Teoretická část poskytuje detailní popis fenoménu gentrifikace, aktérů a rolí, které v 

procesu gentrifikace zastávají. Ačkoliv velmi oceňuji velké množství především zahraničních zdrojů, u řady argumentů 

postrádám citace, a to i u definic některých pojmů. Studentka v teoretické části uvádí, že úroveň městského života lze 

vyčíslit a každé její funkci přidat konkrétní hodnotu, toto tvrzení je podle mého názoru poměrně odvážné. Autorka si 

stanovila dvě výzkumné otázky, především první otázku považuji za poměrně širokou a doporučoval bych ji zúžit. Data pro 

výzkumnou část byla získávána ze sekundárních zdrojů a také prostřednictvím polostrukturovaných rozhovorů, především 

v případě rozhovorů bych doporučil jejich lepší obsahovou analýzu, nikoli pouze přepis odpovědí. Přesto se však 

prostřednictvím těchto dat a jejich analýzy podařilo autorce naplnit cíl práce a zodpovědět výzkumné otázky. Práci však 

nutno vytknout až zarážející počet překlepů a chyb, které najdeme například už v abstraktu práce, nebo v názvech 

některých kapitol. Velké množství vět začíná malým písmenem, autorka často špatně používá uvozovky atd., což 

samozřejmě snižuje kvalitu práce. I přes tyto výtky hodnotím práci počtem 80 bodů a navrhuji známku velmi dobře. Otázka 

k obhajobě: Znáte, například i v zahraničí, některé příklady čtvrtí, kdy gentrifikace zcela vytlačila původní obyvatele čtvrti?
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